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3'*"Finance et comptabilité

Evaluation de projet

1)1jrprojetd,investissementSeraîeteilusiIa.VANest:)

a) négative (;)ositire c) nulle d) auc,,rne réponse 
.'

2) I 'indice d.e profitabilité est égal au rapport entre :

%

%

tô 4) Une entreprise projerte d'engager un investissement d'un montant «ie 630 000 DA
qui va êa'e réglé au comptant. Cet investissement devrait permettre d'obtenir pendant

6ans des recettes suivante :

200 000DA les deux premières années et 150 000DA les quatre années suivantes, le

taux de rentabilité retenue est de i ioZ, le délai de récupération des capitaux investis

est de :

a)2ans @U*r, c) 6ans d) u,r".trrre réponse ne convient

(6\'actualisation des fh:.x de trésorerie et le montant de i'investiss"*.ot.\7
b) Le montant de f investissement et l'4ctualisation des flux de trésorerie.

c) ni l'un, ni 1'autre.

d) aucure réponse ne corlvient.

3).le Taux Ce rentabilité est le taux pour leouel :

/
a) VAN est positive

b) VAN est négative.

O"- est nulle.

cl) aucune réponse ne convient.
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Exercice N'1

Une entreprise a ie choix entre deux machines A et B, les deux caractéristiqlles sont

suivantes :

i ANI :500 ANl :600

I)ans un but de simplification, nous supposerons que les deux machines sont achetées

au dédut de I'année I et que ies recettes et ies dépenses sont respectivement

enc:aissées et décaissées à ia clôture de chaque année, le taux d'actualisation et de

1.) Compiétez. les tableaux suivants
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Frix d'achat IIT 
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Durée d'utilisation

ANI ;1000 ANI : 1500

AN2:1200

AN3 :1200

Dépenses l---,1--* *. i AN2 :600 i AN2 :600 
Isupplémentalres I I i
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,. l) quelle est la machine la plus rentabie ?"
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Exercice No2
+/+ turcc C<twn€^àa//a

Une machine est achetée 50 000 DA au début de l'année n, les cash-flows

prévisionnels à la ciôture des années n, n*l, n*2 sont respectivement de 30 000'

20 000, 20 000.

Le taux de rentabilité inteme est la soiution de l'équation suivante :

30000 20000 20000
JUUUU : _

1+i -6-,';;z'(i+i)3

Les cash-flows non actualisés et les cash-flows actuaiisés sont retenus cornme suit :

Cash-flows actualisés 'l
I

Cash-tlort s non

actualisés i

16520

i) entre quel taux est compris le taux de rentabiiité interne (TR.I) ?

2i Déten-niner le taux rje rentabilité interne (l'RI) en poureentage.
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